

Május 1 a dolgozók szabadságünnepé

kérdése, amelyek nem voltak hasznosak, de saját kezelésben már be voltak vetve, de most a rendelet értelmében részben ki lettek szüntetve. Felmerült tehát a kérdés, hogy ha a kisajátított részeket a tavaszi munkálatok már előrehaladott állapotban voltak, ki legyen a teremtés. A Tanács itt az

új birtokos javára

döntött, mert ezek a beruházások, tehát a vétés is, a kisajátított ingatlanok olyan tartozékát képviselik, amelyeknek az új tulajdonosok részére való juttatását nemcsak jogi, de

gazdasági és politikai szempontok is indokolják. A régi tulajdonosoknak azonban majd megtérítendő lesz a beruházás összege.

A beszámoló és a megbeszélés után Veres Péter meglegedését fejezte ki az elért eredményekhez.

A tanács munkája és munkájának üteme most érte el tetőfokát. Azok a részletkérdések, amelyek eddig tisztázatlanok voltak, most máig a gyakorlat folytán megoldódtak, s így a megye területén a földosztás gyors betelejesztésének már semmi akadályát nem látunk.

Szentesen befejeződött a földosztás

A szentesi Földigénylő Bizottság, a Megyei Földbirtokrendező Tanácsal együttműködve befejezte a rendelkezésre álló földek felosztását a jelentkezett földigénylők között.

A szentesi földosztás során 5193 katasztrális hold került volna szétparcellázásra, azonban a földművelésügyi miniszter intenciója alapján a szétosztható földekből tartalékolta azoknak a honvédeknek, akik ma a nemzeti hadseregben teljesítenek szolgálatot. Ilyenformán csak 4708 hold földet osztottak szét, összesen 616 igénylő között.

A jelentkezett földigénylők száma 1842 volt és csak azért nem több, mert a Földigénylő Bizottság egy bizonyos időn túl lezárta a jelentkezéseket, miután kielégíteni a lis-

tába vetteknek is csak egyharmad részét tudta. Azok a földigénylők, akik jelentkeztek ugyan, de nem juthattak földhöz és azok, akik bár nem kerültek előjegyzésbe, de osztályhelyzetüknél fogva mégis joggal tarthatnak igényt földre, az országos telepítési mozgalomba kell, hogy bekapcsolódjanak.

Szentesen a Kurca-soron körülbelül még 60 kat. hold áll rendelkezésre, amit bolgárkertészeti létesítésre tartanak fenn és a jelentkezett és számbavett körülbelül 20 kertész között a napokban fognak felosztani.

Ezzel a földosztás, a legszakszervezetben és a lehetőségekhez képest dicséretre méltóan nyert befejezést Szentesen is

Két elhunyt főpap

Apor Vilmos báró győri püspök tragikus körülmények között meghalt. Apor Vilmos báró a magyar katolikus püspöki kar kimagasló alakja volt. Batrán és férfinas szült szembe a nyilas banditákkal is és a püspöki palotában felekezetre való tekintet nélkül menedéket adott mindenkinek, akit üldöztek.

A katolikus püspöki kar egy másik kimagasló egyénisége, Mikes János gróf, érsek, volt szombathelyi püspök, répcszentgyörgyi birtokán, hosszú betegség után hunyt el. Mikes János erdélyi volt, 1876-ban született, több, mint két évtizedig állt a szombathelyi egyházmegye élén.

PÁRTHIREK

A Kommunista Párt ma este 6 órakor pártértekezletet tart. Kérjük a tagok pontos megjelenését.

A NEMZETI Parasztpárt vezetőségét és tagjait 21-én délelőtt 10 órakor a budapesti Nemzeti Parasztpárt kiküldötte értekezletre hívja össze a Parasztpárt helyiségében, Petőfi-u. 2.

KÖZLEMÉNYEK

A BUDAÖRSI áttelepülés iránt érdeklődők ma délután 2 óráig a Városháza 46. számú szobájában adják be okvetlenül igénylésüket, mert a két kiküldött azonnal viszi Budapestre az igénylők névsorát.

A BUDAPESTI gyermekszereplény kísérőszemélyzete vasárnap utazik vissza Budapestre és megbízatása értelmében magával viszi a Szentesen elhelyezett gyermekek szüleikhez írott leveleit. A bizottság felkéri a befogadó szülőket, hassanak oda, hogy minden gyermek juttassa el pesti szüleikhez írott leveleit a bizottsághoz, a Városháza 46. számú szobájába.

HIREK

NAPTÁR. Szombat, április 21. Róm. kat. Anzelm. Protestáns. Adolár.

— SZENTMISE a mucsuháti iskolánál vasárnap, április 22-én délelőtt 11 órakor lesz. Aki a húsvéti szentgyónással még nem végezte el, ez alkalommal elvégezheti.

— A MINISZTERIUMOK elfoglalták fővárosi hivatali helyiségeiket. Az egyes minisztériumok címe ezidőben a következő: Miniszterelnökség: Ferenc József tér 3., a Kereskedelmi Bank központi épülete. Honvédelmi Minisztérium és vezérkari főnökség: Markó utca 12. Külügyminisztérium: Szabadság-tér 15. Pénzügyminisztérium: Szabadság tér 14. Földművelésügyi Minisztérium: Kossuth Lajos tér 11. Népjóléti Minisztérium: Kossuth Lajos tér 11. Közoktatásügyi Minisztérium: gróf Klebersberg utca 16. Igazságügy minisztérium: Markó utca 16. Belügyminisztérium: Markó utca 16. Kereskedelmi és közlekedésügyi Minisztérium: Dob utca 75-81. Iparügyi Minisztérium: Akadémia utca 12. Közlekedésügyi Minisztérium: Széchenyi-rakpart 6.

— A FÖLDMŰVELÉSÜGYI Minisztérium igazoló bizottsága eddig közel 100 tisztviselőt függesztett fel állásától. A függesztettek között szerepel Batha Pál államtitkár, dr. vitéz Ricsóy-Uhlarik Béla miniszteri osztályfőnök, dr. Kolonny Endre államegészségügyi főtanácsos, dr. Rusvay Kálmán főállatorvos, Koch Gyula jószágigazgató, vitéz Szilágyi-Ilosvay Lajos miniszteri tanácsos, dr. Ijjász Ervin erdőtanácsos, vitéz Petkó-Szandner Tibor lötenyészési főigazgató és dr. Vass Elek telepítésügyi főigazgató.

— BATHORY-HÜTTNER JÁNOS a Stádium Lapkiadó Vállalat vezetője a 21. május 1-én is a Kőszegen megjelent „Uj Magyarország“-ban német győzelmekről adott hírt, nem tudott az országból kimenekülni. Az ökrös szekér útját, amelyen futni igyekezett, elvágta és Bathory-Hüttner eléfgta a rendőrség. Népbíróság elé került.

— FELKÉRJÜK Szentesen és környékén lakó és itt gyakorlatot folytatni akaró mérnököket és technikusokat, hogy saját érdekükben f. hó 22-én d. e. 11 órakor a városi mérnöki hivatalban (Városháza) pontosan megjelenni sziveskedjenek. 788

— ÉRTESÍTÉS. Csongrádmegyei Gazdák szövetségének terményosztálya is újra megkezdte működését. Ad és vesz a Sarkadi N. Antal-utca 20. szám alatti udvari raktárában munkanapokon reggel 8 tól délután 4 óráig. 778

— A DEBRECENI 6. honvédehadosztály volt a Nemzeti Hadsereg első alakulata, amely a frontra vonult.

Szakszervezeti hírek

— FELHÍVÁS. Felhívom az állami tisztviselőket és altiszteket, általában minden állami alkalmazottat, hogy f. hó 21-én szombaton délután 6 órára a szentesi szakszervezetek székházában szakszervezet megalakítása céljából megjelenni sziveskedjenek. Az OTI és Társulati alkalmazottak is beleértendőek. Titkárság.

PÓTHIRDETMÉNY

A II. számú igazoló bizottság közlése, hogy folyó hó 28-án megtartandó igazolási tárgyalás anyagához pótlólag Vass Károly detektív ügyét is hozzá csatolta.

Az idevonatkozó jelentéseket 27-ig lehet leadni.

Gyenes Péter
II. sz. bizottság elnöke

ÉRTESÍTÉS.

A II. számú igazoló bizottság közlése, hogy a f. hó 21-én megtartott tárgyalásokon a következő eredményekkel tárgyalt az ügyeket:

Hajdu György postai albizt. Fegyver Mihály I. o. altiszt, v. Vámos István altiszt fedésre lettek itélve.

Vereckey Ernő áthelyezésre állítva.

Dr. Jenéi János gimn. tanár állásától f. hó 21-én kizárva.

A többi igazolandó, mind igazolandó lett.

Szentes, 1945. évi április hó 16.

GYENES PÉTER,
II. sz. bizottság elnöke

Harcoljunk a vetésért, a belső reakció ellen, a szelek magyar jövőért!

13-as gumicsizmaát házának valóért erős szőnyt szalonraert cserélek. Rakóczi-u. 145. sz. 8541

TRÁGYÁT kihordásra ingyen adok. Fekete M.-u. 2.

Keresek megvételre családi házat vagy szőlőt. Ugyanott egy 42-es és egy 41-es férfi bakancsot fővifáért elcserélnék. Mező-utca 7 sz. 8205

VETEMÉNYEST, gyümölcsöst, butorozatlan szobát, konyhát adok háztartásban kisegítésére. Szent Imre herceg-utca 4. 8635

KÖZPONTHOZ közel két szoba konyha mellékhelyiséggel álló lakást keresek. „Honvéd tiszthelyet es” jellegre címelt kiadó hivatalba kérek 8631

Mosott géptörő rongyot vesz lapunk nyomdája.

MAGYAR ALFÖLD
Demokratikus napilap
Felelős szerkesztő és kiadó:
Magyar Tibor

MAGYAR

Megjelenik, hétfő kivételével minden nap, a reggeli órákban. Előfizetési díj egy hónapra 12 pengő.

A közalkalmazottak

a városiak és a megyei szakszervezetek lépéssel vállalták, hogy érdekképviseleti val is egységesen lépjenek ráció erőinek sorába. A szakszervezetek a magyar szülésétől kezdve fontos szerepet játszottak az országépítés nehéz munkájában. Ott voltak a Nemzeti Függetlenségi Front megteremtésénél. Ott voltak a Nemzeti Bizottságok megalakításánál és tevékeny szerepet játszottak az önkormányzati testületek újjáalakításánál. A szabad szakszervezetek képviselői helyet foglalnak az ideiglenes nemzetgyűlésben és bent vannak a városi képviselőtestületekben is.

A szakszervezetek nemzetközi vonatkozásban is minden valóságban és minden szabad szakszervezet az elsők, amelyek egyenrangú félként jelennek meg a nemzetközi élet porondján. Valószínű, hogy a magyar szabad szakszervezeteknek előbb lesznek meg a maguk nemzetközi kapcsolatai, mint a magyar diplomáciának. A nemzetközi szakszervezeti mozgalom egységes szervezetének megteremtésével a szakszervezeti mozgalom a világpolitika komoly tényezője lett. Országos érdek is, hogy a magyar szakszervezetek ott legyenek a nemzetközi szakszervezetben, hogy ott a magyar nevében szólhassanak a nemzetközi kapcsolatait a szabad

E tényekből adódó feladatok kell, hogy álljanak a szervezetbe tömörülő közalkalmazottak is. Szakszervezetbe tömörülni nem politikai divat és nem a politikai helyzetből adódó kényszerűség. Semmiféle rendelet nem írja elő, hogy a dolgozók, tehát a közalkalmazottak is, szakszervezetbe tömörüljenek, de megkövetelik a szakszervezetbe való belépést a dolgozók érdekei és rajtuk keresztül az ország érdekei is.

A múltban a reakciós szakszervezeteket, a vezetői léteggel és a dolgozók hitvány és képes osztályosait, nek a hivatalnokait, országban 25 éven keresztül a reakciót szolgálták.

Ma kerekén más a helyzet. A demokrácia érvényesülésével a szakszervezetek új erőre kapva tölthetik be hivatásukat, a dolgozók sorából kiküszöbölődnek az osztályos elleneségek és ferde gondolkodásúak és a közhivatalok demokratizálásával eljutunk oda, hogy a közhivatalnok sem lát magában egyebet, mint az egyetemes magyar dolgozó réteg egyik tagját, akinek a közérdekei adata — éppen, megadja — a demokrácia keretében, hanem tartozik is éber felvigyáznia.

A szakszervezetbe alkalmazottaknak a szervezetben is, meg

Tudományos Mozgósínház.
Mától kezdve:
Mellékutca
Főszerepben: Charles Boyer